

十一是家电销售的旺季,也是家电企业全年攻占市场的关键时期,本次十一黄金周的爆发会是下半年家电旺销的重要开端,激烈的市场竞争将为广大消费者带来更多实惠。苏宁电器十一黄金周促销大战于今天推向高峰,超级豪礼、超级折扣、超级礼金悉数到齐,撼力提开国庆黄金周家电消费潮的爆发。 晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

ガラ

超级豪礼、超级折扣、超级礼金悉数到齐

海量资源开闸 今日就看苏宁

累计满 8600 元送 32 英寸液晶电视 单件满 1600元返 300元

从二七广场 EXPO 超级旗舰店看到,苏宁电器节前筹备的巨量货源、超级豪礼已于今日全部到位。礼品方面,苏宁独占优势。十一期间不仅推出单件满 860 元送微波炉或足浴盆或挂烫机一台、累计满 8600 元送 32 英寸液晶电视一台的优惠活动。在返券方面同样力度震撼,购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器单件满 600 元返100 元、单件满 1600 元返300 元,最高单件满5600元返700元。

今日超级团购总动员 点燃绿城狂欢夜

今日17:00~24:00,苏宁全门店开设"9·30 超级团购惠专场",此次团购会全线家电低价 出击,众多产品跌破行业底价,来了就能"减" 到大便宜。如果您是光大银行、招商银行、中 信银行、建设银行、民生银行、中国移动、中国 联通、中国电信、中国石油河南分公司、北京实 创装饰、华丽灯饰等单位的内部员工和忠诚客 户,即有机会获得苏宁的邀请函,参与超级团 购总动员。

20天全城最低价格保障

日前,苏宁向消费者郑重承诺:国庆期间, 20天内买贵补差。消费者即日起至10月9日, 在苏宁郑州市区任一门店所购商品如遇同城同 类商场同型产品价格更低,消费者可凭同类型 商场有效发票原件到苏宁获得差价补贴。苏宁 将买贵补差的时长延长至20天,充分显示了其 对产品价格优势的信心。

三"0"分期仅剩10天

苏宁电器与各大主流银行开展的"0利率、0首付、0手续费"的三"0"分期活动,还剩下10天。到苏宁单品单笔消费满1500元,即可享受分6期或12期分期付款"零费用"优惠。更让消费者咋舌的是,分12期购物的消费者还将享受购物金额以电子券形式返还的优惠活动。

厨卫补贴"惠"不停

苏宁厨卫补贴"惠"不停,超龄厨卫补贴、节能补贴正在进行中。在苏宁电器购买指定的厨卫产品,凭售后检验开出的超龄厨卫电器补贴凭证即可享受相应的置换补贴,单台补贴标准为100~300元。此外,消费者在苏宁电器购买指定高能效燃气热水器即可享受苏宁推出的节能惠民补贴,补贴标准为购机款的10%,补贴上限为400元。

优质服务更贴心、更便捷

为迎接国庆旺销的来临,苏宁电器全体员工统一战线,为广大消费者提供更加便捷优质的服务。苏宁连锁店、客服、售后、物流四大终端随时待命,不仅为消费提供VIP全程导购的一站式购物服务,受理消费者的各类咨询,全程跟踪服务质量;而且,还紧急增调1000多台配送车辆和数百名临时用工增援十一黄金周,并有数百个售后网点、1000多个作业组全面处于待命状态,保证快捷、专业的苏宁服务落到实处。



读一送

【彩电:"晶"彩无限】

据苏宁彩电采销部王经理介绍,50英寸以上大尺寸平板、3D电视、智能电视将是2011年国庆期间彩电消费的潮流风向标。国庆期间,大尺寸LED产品将进一步全面普及,3D产品占比有望突破40%,智能电视的市场占比也将会进一步提升。

【冰洗、空调:中高端取胜】

三门冰箱、对开门冰箱远远超过两门冰箱的销售,大容量,超快洗,不缠绕、省水省电的中高端洗衣机更能讨得主妇们的欢心。随着变频节能空调整体价格趋于平稳,变频空调将大幅提高市场占有率,成为国庆促销的主角,智能、低碳环保、新技术空调等概念也成为空调市场

的主旋律。

【生活电器、厨卫:缔造品质生活】

生活电器、厨房电器作为打造精致舒适生活 必不可少的一部分,众多的家装族对此类电器越 来越追求品味和品质。电饭煲、微波炉、吸尘器、 晾衣架等精品电器的设计更加人性化、智能化; 节能、智能化成为厨卫家电发展新趋势,冷凝式 热水器和侧吸式抽油烟机成为行业新主角。

【3C:掌控"新"潮流】

随着电子产品成本价的降低和消费者收入水平的提高,3C产品的高速普及期已经来临。此次黄金周,苏宁抛出30万台畅销新品,并全线拉低市场价格"惠"迎黄金周。

